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ΨΗΦΙΣΜΑ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΥΡΗΝΙΚΩΝ ΟΠΛΩΝ 

 

Η εκστρατεία #σώσετηνπόλη του Ελληνικού Γραφείου του «Κόσμου Χωρίς Πολέμους και Βία» (UN ECOSOC 
Consultative Status NGO & ICAN Partner) συγκέντρωσε μέχρι στιγμής την επίσημη υποστήριξη από 37 Δημοτικά 
Συμβούλια, περισσότερα δηλαδή από το 11% των Δημοτικών Συμβουλίων στην Ελλάδα. Αυτό αντιστοιχεί σε 
εκπροσώπηση πάνω από 1,1 εκ. πολιτών. 

 Στόχος της εκστρατείας και βασικό αίτημα, είναι να επικυρωθεί από την Ελλάδα η Συμφωνία για την Κατάργηση 
των Πυρηνικών Όπλων (ΣΑΠΟ – TPNW), η οποία υιοθετήθηκε στις7 Ιουλίου 2017 από την ολομέλεια του 
Συμβουλίου του ΟΗΕ, ενώ από τον Ιανουάριο του 2021 είναι σε πλήρη ισχύ. Αυτή τη στιγμή, τα πλήρη μέλη της 
Συνθήκης, είναι 66 κράτη ενώ άλλα 83 την έχουν υπογράψει και αναμένουμε την επικύρωσή της από τα εθνικά 
τους κοινοβούλια. Επίσης, 3 χώρες της ΕΕ έχουν ήδη προσχωρήσει ως πλήρη μέλη της Συνθήκης: Αυστρία, 
Ιρλανδία και Μάλτα. 

 Μέχρι στιγμής έχουν υπογράψει την έκκληση με έκδοση αντίστοιχων ψηφισμάτων οι δήμοι Αγίου Ευστρατίου, 
Τήλου, Ηλιούπολης, Αγίου Δημητρίου, Γαύδου, Δελφών, Ηρωικής Νήσου Κάσου, Σικίνου, Αρχαίας Ολυμπίας, 
Γορτυνίας, Αμπελοκήπων – Μενεμένης, Δοξάτου, Κηφισιάς, Θέρμου, Βέροιας, Κιλκίς, Ορεστιάδας, Δεσκάτης, 
Καρπενησίου, Νέας Προποντίδας, Δυτικής Μάνης, Πύργου, Βύρωνα, Αλμωπίας, Μοσχάτου-Ταύρου, Ευόσμου – 
Κορδελιού, Μεγαρέων, Ρεθύμνης, Ερυμάνθου, Αιγιαλείας, Βόρειας Κέρκυρας, Νέας Ζίχνης, Ήλιδας, Αργοστολίου 
και Οιχαλίας, ενώ αναμένουμε τα Δ.Σ. και άλλων δήμων να συμμετέχουν στην κοινή αυτή προσπάθεια άμεσα. 

 Η εκστρατεία #σώσετηνπόλη, συνεχίζεται και υποστηρίζεται από του Ελληνικού Τμήματος της IPPNW.  

Σας καλούμε για άλλη μια φορά, όπως εξάλλου και η απόφαση 96/2022 της ΚΕΔΕ, να στηρίξετε και εσείς τη 
έκκληση της ICAN και του Κόσμου Χωρίς Πολέμους και Βία, και να είστε μέρος μιας παγκόσμιας κίνησης για την 
κατάργηση των πυρηνικών όπλων και την εξάλειψη των απειλών που αυτά εκπροσωπούν.  

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Αφού άκουσε τον  Πρόεδρο , αφού  έλαβε υπόψη το ψήφισμα της εκστρατείας (#σώσετηνπόλη του 
Ελληνικού Γραφείου του «Κόσμου Χωρίς Πολέμους και Βία» (UN ECOSOC Consultative Status NGO & 
ICAN Partner), μετά από διαλογική συζήτηση των μελών του η οποία καταγράφεται στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά , 

 

Υπέρ ψήφισαν οι κ.κ. Αντωνόπουλος Δημήτριος, Βούρλου Μαρία , Φασκιώτης Γεώργιος , Τσιροζίδης 
Ιωάννης ,Καλαλής Εμμανουήλ  ,  Γαβρίλη Αγγελική  ,Κιτσέλης Εμμανουήλ  , Γραφίδου Γεσθημανή  , 
Ζαρκαδούλας Νικόλαος  ,Καρατζάς Ανδρέας, Αναγνωστάκης Κωνσταντίνος, Παρασκευά Δέσποινα  
,Παραγυιού Άννα , Κουφού Σταυρούλα  Αλεξόπουλος Σπυρίδων  ,  Καγιαμπάκη Ειρήνη και  Χατζησάββας 
Μηνάς. 

 



Κατά ψήφισαν οι κ.κ.  Σταμέλος Ηλίας , Γεωργοπούλου Κανέλλα ,Πολυχρονάκης Συμεών-Χρήστος , 
Κατσαρέλλης Νικόδημος , Σαρρηπαναγιώτου –Λήλου Στυλιανή , Αραχωβίτη Μαρία , Πλυτάς Ευάγγελος, 
Κατημερτζής Γεώργιος και Μιλτσακάκης Μιχάλης. 

 

 

ΕΚΓΡΙΝΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΥΡΗΝΙΚΩΝ ΟΠΛΩΝ 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ 

 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 


